

## TECHNISCHE VRAGEN INZAKE PROCESVOORSTEL VERDUURZAMING SPORTACCOMODATIES

Aan het College,

In de voorronde van 6 mei as. wordt het procesvoorstel verduurzaming sportaccommodaties behandeld. GroenLinks heeft navolgende technische vragen:

### 2. Onderzoeksfase

Er komt een participatietraject aan de hand van de participatieladder, waarbij we informeren en adviseren.

*Vraag 1:* Welke informatie wilt u delen, op welke momenten in het proces en aan wie?

Er worden onderzoeken gestart als het gaat om wind, water, natuur, verkeer, geluid, licht, omvang en uitstraling.

*Vraag 2:* Wilt u de aard van de onderzoeken concretiseren. Onderzoek naar het windklimaat heeft al plaatsgevonden?

Aangegeven wordt dat er verder onderzoek komt over de financiële haalbaarheid, de technische mogelijkheden en de ruimtelijke procedures.

*Vraag 3:* Wilt u ook hier explicieter aangeven, wat aard/omvang/doel van deze onderzoeken zijn?

*Vraag 4:* Wilt u de raad informeren over de door Sweco ontwikkelde praatpaal?

Er komt een voorhangprocedure voor onder meer een intentie overeenkomst en anterieure overeenkomst met een marktpartij.

*Vraag 5:* Met welke marktpartij wenst u een intentie/anterieure-overeenkomst aan te gaan?

*Vraag 6:* Hoe verhoudt deze intentie/anterieure-overeenkomst zich met de aanbestedingswet?

*Vraag 7:* Hoe verhoudt zich deze intentie/anterieure-overeenkomst met het inkoop- en aanbestedingsbeleid WL 2023, dat afwijkingen slechts toestaat **voorzover e.e.a. op basis van de geldende wet- en regelgeving mogelijk is?**

*Vraag 8:* Op welk moment vindt aanbesteding plaats?

### 3. Ontwerpfase

Ook in deze fase is mogelijk meer onderzoek of input van buiten nodig.

*Vraag 9:* Brengen deze onderzoeken extra niet voorzienbare kosten met zich mee?

#### **4. Vaststellingsfase**

In deze fase komen de wijzigingen bestemmingsplannen tennislocaties aan de orde.

*Vraag 9: Is een wijziging bestemmingsplan nieuwe ijsbaanterrein nodig? Graag uw onderbouwde beantwoording.*

*Vraag 10: Is ontheffing BPL nieuwe ijsbaanterrein nodig? Graag uw onderbouwde reactie.*

#### **6. Planning besluitvormingsproces**

Opgemerkt wordt, dat het projectplan niet door de gemeenteraad is vastgesteld.

*Vraag 11: Hoe denkt u dit te repareren?*

#### **Vergunningen:**

De af te geven omgevingsvergunning omvat niet alleen de omgevingsvergunning gemeente, maar ook de ontheffing BPL van de provincie.

*Vraag 12: Wanneer wordt de vergunning afgegeven?*

#### **Financiële haalbaarheid:**

Uitgangspunt is budget neutraal. In het projectplan ontbreekt de terugkoppeling naar de gemeenteraad m.b.t. de financiële stand van zaken.

*Vraag 13: Wilt u deze terugkoppeling(en) opnemen in het procesplan?*

#### **Budgetten**

Via Raadsbericht d.d. 25-6-2019 is de raad geïnformeerd dat conform het collegeprogramma Eur. 45.000 beschikbaar werd gesteld voor het haalbaarheidsonderzoek (inhuur extern adviesburo en inzet projectleider). Vervolgens heeft de raad een budget beschikbaar gesteld van Eur. 60.000 voor diverse onderzoeken medio 2021. In de raadsvergadering van 16 mei as. wordt de raad verzocht een aanvullend budget van Eur. 100.000, zijnde een voorbereidingskrediet voor de uitvoering van het procesvoorstel.

*Vraag 14: Verzocht wordt onderbouwd aan te geven in hoeverre en waaraan de verleende budgetten zijn besteed, alsook waaraan het nieuwe budget wordt besteed?*

Groen Links

Elly Fens

